



**УКРАЇНА**  
**ЗАПОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА**  
**МІСЦЕВА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ**  
**БЕЗПЕКИ І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ м. ЗАПОРІЖЖЯ**

69095, м. Запоріжжя, вул. Першотравнева, 2, тел.: (0612) 63-71-51, факс: 62-45-80 E-mail: [upns@zp.gov.ua](mailto:upns@zp.gov.ua)

**ПРОТОКОЛ**  
позачергового засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної  
безпеки і надзвичайних ситуацій м. Запоріжжя

09.04.2020

№15

м. Запоріжжя

Головував: Еделев В.Г. – перший заступник голови місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій м. Запоріжжя – радник міського голови (за дорученням міського голови).

Присутні: члени Комісії (за окремим списком),  
запрошені (за окремим списком).

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

I. Про внесення змін та доповнень до попередніх рішень місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій м. Запоріжжя, пов'язаних із заходами реагування на захворюваність на COVID-19.

**ВИСТУПИЛИ:**

Еделев В.Г.; Зломиного В.М.

**КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:**

1. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 8 квітня 2020р. №262 на період карантину на території міста Запоріжжі додатково дозволити функціонування об'єктів з надання послуг хімчистки, поштової та кур'єрської діяльності, будівельних робіт, робіт із збирання і заготівлі відходів.

2. Заборона щодо самоізоляції не стосуються осіб, які досягли 60-річного віку на яких поширюється дія Закону України «Про запобігання корупції», військовослужбовців та працівників Збройних Сил, інших утворених відповідно до законів України військових формувань та правоохоронних органів, а також осіб, які здійснюють заходи, пов'язані з недопущенням поширення COVID-19, забезпечують діяльність підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності, які:

провадять діяльність та надають послуги в галузях енергетики, хімічної, нафтохімічної, машинобудівної промисловості, гірничо-металургійної галузі, галузях транспорту, інформаційно-комунікаційних технологій, електронних комунікацій, у банківському та фінансовому секторах, галузі оборонної промисловості;

мають безперервний промисловий цикл;

надають послуги у сферах життєзабезпечення населення, зокрема у сферах централізованого водопостачання, водовідведення, постачання електричної

енергії і газу, виробництва продуктів харчування, сільського господарства, охорони здоров'я;

є комунальними, аварійними та рятувальними службами, службами екстреної допомоги населенню;

включені до переліку підприємств, що мають стратегічне значення для економіки і безпеки держави;

є об'єктами потенційно небезпечних технологій і виробництв.

3. Керівникам виконавчих органів міської ради, підприємств, установ та організацій:

3.1. Забезпечити неухильне виконання постанов Кабінету Міністрів України від 25.03.2020 №239 «Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України» та від 02.04.2020 №255 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 №211» та постанови Кабінету Міністрів України від 8 квітня 2020р. №262 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 №211».

Перший заступник голови Комісії

 В.Г. Еделєв

Секретар Комісії

М.В. Будаєв

ПОГОДЖЕНО:

Директор департаменту  
правового забезпечення  
Запорізької міської ради



В.М. Зломинога